
 
 
 

Utvärdering av höstmötet 2024 
 

Om denna utvärdering 

• Utvärderingen sändes ut den 8/10 till 55 personer (till mejladresser från anmälan) 
• Ingen påminnelse sändes ut 
• 33 personer svarade  
• Svarsfrekvens: 60 % 

 
 

Först lite om dig som deltagare  

 

 

Ankomstdagen (3/10) och avresedagen (6/10):  

 

UTF 

10,4% 

8,4% 



 
 
 
 

Fredagen den 4 oktober (Rockfons dag) 

 
Hur nöjd var du med aktiviteterna på fredagen? 

 

  

 

 

 

 

 

Lördagen den 5 oktober (föreningens dag) 
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